

本报6月看房专列顺利集中踩盘

8处楼盘,让看房团成员大呼过瘾

本报济宁6月24日讯(记者 刘守善) 22日,由齐鲁晚报联合房超网举办了看房专列活动再次起航,当日,50余名看房团成员先后参观了城区8处高品质楼盘,大部分成员是第一次集中性参观这么多的楼盘,不仅对济宁的房产项目有了更多了解,更在相互比较中基本确定了自己的购房意向。

22日早8点,看房团成员早早地来到了体育馆东门进行集合。南池公馆、滨湖馨苑、南池商业街、凤凰城4处楼盘的售楼处聚集在城区西南柳行路附近,对此,工作人员首先安排看房车赶往这4个售楼处。“工作人员安排得很贴心,这样集中的看房大量减少了在路上的时间,我们也有更多时间了解楼盘信息。”看房团成员张先生说,通过集中看房,也让大家了解到这个片区房产的基本动态。南池公馆、凤凰城是这个片区两个大型的以住宅为主的社区,而且已经有大量房屋上房,人气逐渐旺盛的同时,再加上南池商业街这样的商业项目的增加,使得整个片区生活更加便利、醇熟。

大家参观的第5个楼盘太白国际同样也位于城区西南部,大家感觉刚刚上车便下车了。太白国际是城西南一座地标性的综合体建筑,不仅有住宅,还有商业,现在也正在对外推公寓产品。一下车,看房团成员便集中在沙盘,户型模型旁听置业顾问讲解,而销控板上所剩不多的房源也显示出楼盘良好的销售业绩。随后,看房车赶到了亿丰时代广场和鑫声玉城、翠都国际城,这3个项目都位于城区北部,在任城大道和金宇路的沿线。随着济宁城区北部的迅猛发展,这3家楼盘也成了城北有代表意义的楼盘,良好的交通、高端的品质、周边丰富的配套,都让大家对这些楼盘产生了兴趣。

齐鲁晚报与房超网联合举办的看房专列活动,将于7月份再次发车,我们也将从即日起继续接受您的报名。

报名电话 0537-2366549

房产团购群 174393559



看房团成员在认真倾听楼盘介绍。

哪里房子好 您来投票决定

本报济宁6月24日讯(记者 高建璋) 2014,对于全国整个楼市而言,是一个特别的年份,充满了预测和观望。经历了前5个月的平稳过渡,在这个逐渐变大的济宁城,房子依然会让大家趋之如鹜。对此,本报将特别推出2014济宁精品楼盘年中口碑榜评选活动。

口碑榜评选的特色就在于百姓口碑。口碑评选完全依据民间评选的结果而定,所有奖项均由读者选出。为了更加准确和有效地进行评选,今年设置的八大奖项

完全是楼盘评选,所有奖项均围绕楼盘。八大奖项为:最具品牌价值楼盘、最具人气价值楼盘、金牌畅销楼盘、创意户型楼盘、华美大宅楼盘、魅力园林楼盘、商业价值楼盘、最佳学区楼盘。

您感觉哪家的楼盘最宜居、哪家的楼盘物业管理最棒、哪家的楼盘户型设计最合理……您可以拨打互动热线:18605370268,或者发送邮件至qlwbjz@163.com,还可以登录齐鲁晚报·今日运河网站与我们进行互动。

北城驾校9大承诺保您75天拿证

- 一、2014年高考生,济宁市文、理科状元可免费来北城学驾照;
- 二、2014年高考生,分数为555.5分者可来北城免费学驾照;
- 三、学生、教师凭相关证明享受多重优惠;
- 四、老学员介绍新学员报名享更多惊喜;
- 五、与学员签订合同,保证75天拿证,逾期全额退还学费;

- 六、出现吃、拿、卡、要等现象,全额退款;
- 七、24小时练车,随到随学;
- 八、免费豪华班车接送学车,让您冬暖夏凉,风雨无阻;
- 九、北城集团陈涛总裁投诉电话18755555555,接到投诉立即处理。

服务热线: 400-0067-555

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值

2014 山东高考招生 (济宁) 咨询会

活动时间: 6月26日 本专科综合场 7月27日 高职专场

活动地址: 济宁职业技术学院 电话 2366549

主办单位: 山东省教育招生考试院 齐鲁晚报
承办单位: 齐鲁晚报·今日运河